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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών: Τετάρτη 26.04.2023, από 14:30 έως 20:00. 

                

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 27.04.2023  

Αριθμ. πρωτ.: 4385 

 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

75/2023 
από το πρακτικό της 6ης/ 26.04.2023 τακτικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

 

Θέμα 33ο : Έγκριση Σύνταξης Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής από δημοτικό μονοπάτι στην 

Κοινότητα Μεταξοχωρίου της Δ.Ε. Αγιάς του Δήμου Αγιάς. 

 

 

Στο Δημαρχείο Αγιάς, σήμερα Τετάρτη 26.04.2023, ώρα 15:00, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση 

το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς, η οποία πραγματοποιήθηκε με μικτό τρόπο: φυσική παρουσία και 

τηλεδιάσκεψη, μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου  4121/22.04.2023 (ημερομηνία γνωστοποίησης 

22.04.2023) πρόσκληση του Προέδρου του. 

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι επτά ( 27 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν:  

Παρόντες 

1. Αργυρούλης Ιωάννης (Πρόεδρος)  

2. Ολύμπιος Αθανάσιος (Αντιπρόεδρος) 3. Αγγελάκας Ιωάννης (Επικεφαλής) 

4. Ευσταθίου Ηλίας (Γραμματέας) 5. Αναστασίου Ιωάννης 

6. Κασίδας Ιωάννης (Επικεφαλής) 7. Καφετσιούλης Απόστολος 

8. Κορδίλας Δημήτριος 9. Κρανιώτης Ευάγγελος 

10. Μακροβασίλης Βασίλειος 11. Μπατζιόλας Ζάχος 

12. Μπελιάς Αντώνιος 13. Ντάγκας Νικόλαος 

14. Σκαρκάλης Χρήστος 15. Σμυρλής Βασίλειος 

16. Σωτηρίου Βασίλειος 17. Τσιαγκάλης Νικόλαος 

18. Τσιντζιράκος Ιωάννης 19. Τσιώνης Αστέριος 

Απόντες 

20. Αλεξανδρίδου Βασιλική (Επικεφαλής) 21. Γαλλής Γεώργιος 

22. Γιάνναρος Γεώργιος 23. Καλαγιάς Γρηγόριος (Επικεφαλής) 

24. Κατσιάβας Αστέριος 25. Μπαλταγιάννη - Σοφολόγη Σοφία 

26. Μπαρμπέρης Πέτρος 27. Τριανταφύλλου Αθανάσιος 

που δεν συμμετείχαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Γκουντάρας. 

 

Στη συνεδρίασε προκλήθηκαν και συμμετείχαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: Κούκας Γεώργιος (Αγιάς), 

Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Πατσαβούρας Ιωάννης (Μεταξοχωρίου) και Τζίκας Χρήστος 

(Σκλήθρου).  

 

Τα πρακτικά τις συνεδρίασης τήρησε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
https://www.dimosagias.gr/municipality/dimotiko-symvoylio/
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Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης: 

 

Θέμα 33ο: Έγκριση Σύνταξης Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής από δημοτικό μονοπάτι στην 

Κοινότητα Μεταξοχωρίου της Δ.Ε. Αγιάς του Δήμου Αγιάς. 

 

 

Πριν την έναρξη της συζήτησης του θέματος ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα για την υποχρέωση ως προς 

την πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας Μεταξοχωρίου στο Δημοτικό Συμβούλιο, σε εφαρμογή των 

διατάξεων της παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αντώνης Ν. Γκουντάρας, που έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου τα 

εξής: 

 

Στο Δήμο μας έχει ανακύψει το θέμα της αυθαίρετης κατάληψης δημοτικού μονοπατιού στον 

οικισμό του Μεταξοχωρίου, εκ μέρους του Αλέξανδρου Χατζηγώγου του Δημητρίου, ο οποίος προέβη στην 

τοποθέτηση σιδερένιας πόρτας φράσσοντας με τον τρόπο αυτό τη δίοδο προς το κοινόχρηστο μονοπάτι, με 

αποτέλεσμα την παρεμπόδιση της ελεύθερης πρόσβασης στο συγκεκριμένο μονοπάτι από όλους τους 

υπόλοιπους πολίτες. 

Πρόκειται για το μονοπάτι που ξεκινάει από τον κεντρικό δημοτικό δρόμο που οδηγεί από την 

κεντρική πλατεία του οικισμού Μεταξοχωρίου προς τη θέση «Κεραμίδι» και προς τον οικισμό του 

Μεγαλοβρύσου και καταλήγει μέσω σκαλοπατιών στην τοπική δημοτική οδό που διέρχεται από ψηλότερο 

σημείο του οικισμού, όπου και τοποθετήθηκε η πόρτα.  

Το ανωτέρω μονοπάτι, όπως αυτό αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο στην παρούσα τοπογραφικό 

διάγραμμα που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της, καταλαμβάνει έκταση συνολικού εμβαδού 87,23 τ,μ. 

Στην αρχή του, από την πλευρά του κεντρικού δρόμου σε συνολική έκταση 42,02 τ.μ. αποτελείται από 

λιθόστρωτο καλντερίμι και τμήμα τσιμεντόστρωσης. Στη συνέχεια τμήμα του κοινοτικού μονοπατιού 

συνολικού εμβαδού 25,25 τ.μ. είναι τσιμεντοστρωμένο και στο τέλος του μονοπατιού εμφανίζεται και πάλι 

το λιθόστρωτο καλντερίμι. 

Ο Δήμος Αγιάς κάλεσε εγγράφως τον κ. Αλέξανδρο Χατζηγώγο του Δημητρίου να προχωρήσει 

άμεσα σε αποξήλωση της πόρτας και στην απελευθέρωση της πρόσβασης στο εν λόγω δημοτικό μονοπάτι. 

Από την πλευρά του ο Αλέξανδρος Δ. Χατζηγώγος όχι μόνο δεν προχώρησε σε αφαίρεση της 

πόρτας, αλλά αντιθέτως κατέθεσε έγγραφη διαμαρτυρία προς το Δήμο με την οποία ισχυρίζεται ότι δεν 

κατέλαβε δημοτική έκταση και ότι ο χώρος που περιέφραξε με την τοποθέτηση πόρτας δεν αποτελεί 

δημοτικό μονοπάτι άλλα τμήμα της ιδιοκτησίας του. 

Περαιτέρω, η Υπηρεσία Δόμησης του Δήμου Αγιάς, μας ενημέρωσε με το υπ’ αριθ. 159/4-3-2022 

έγγραφό της ότι αναρτήθηκε - στην ηλεκτρονική εφαρμογή e-άδειες του ΤΕΕ - αίτηση από τον κο 

Χατζηγώγο για την έκδοση οικοδομικής άδειας, ενώ κατά την εξέταση των υποβληθέντων στοιχείων 

διαπιστώθηκε ότι στα συμβόλαια της ιδιοκτησίας υφίστανται αντιφατικά στοιχεία σε σχέση με το νότιο όριο 

της περιγραφόμενης έκτασης (δημοτικό μονοπάτι). 

Επισημαίνεται ότι το Συμβούλιο της Κοινότητας Μεταξοχωρίου με την υπ’ αριθ. 1Α/2022 

απόφασή του γνωμοδότησε σχετικά με το ιδιοκτησιακό καθεστώς του εν λόγω μονοπατιού, καταλήγοντας 

ΟΜΟΦΩΝΑ ότι πρόκειται για  κοινόχρηστο δημοτικό μονοπάτι. Με τη σχετική απόφαση ζητά να γίνουν 

από το Δήμο Αγιάς, όλες οι απαραίτητες νομικές ενέργειες για την απελευθέρωση του εν λόγω δημοτικού 

μονοπατιού, που έχει καταληφθεί παράνομα και καταχρηστικά με την πράξη της τοποθέτησης πόρτας, στο 

σημείο της συμβολής του με κεντρικό δρόμο του οικισμού. Στο σημείο αυτό αναφέρουμε ότι και στο 

παρελθόν είχε γίνει προσπάθεια αυθαίρετης κατάληψης του ίδιου μονοπατιού και το τότε Τοπικό Συμβούλιο 

εξέδωσε την με αριθμό 6/2009 Απόφαση για τον κοινόχρηστο δημοτικό χαρακτήρα της έκτασης. 

Για το λόγο αυτό με την υπ’ αριθ. 46/2022 (ΑΔΑ: Ψ9Γ8Ω6Ι-Ξ5Κ) Απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής δόθηκε η εντολή και πληρεξουσιότητα στη Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας Αγγελική Ν. 

Ντουλούλη, με ΑΜ ΔΣΛ 1069, για τον χειρισμό της υπόθεσης παρεμπόδισης της ελεύθερης διέλευσης από 

δημοτικό μονοπάτι, στον οικισμό του Μεταξοχωρίου (έλεγχος στοιχείων τεκμηρίωσης ιδιοκτησίας κατόπιν 

έρευνας στο Υποθηκοφυλακείο, εκπροσώπηση του Δήμου στην επικοινωνία με τον αντίδικο, σύνταξη 

γνωμοδότησης σε σχέση με τις νομικές ενέργειες που θα πρέπει να αναληφθούν από το Δήμο για την 

προάσπιση της ελεύθερης πρόσβασης στο δημοτικό μονοπάτι).  
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Η δικηγόρος Αγγελική Ν. Ντουλούλη υπέβαλε την από 16-11-2022 σχετική Γνωμοδότησή της στο 

Δήμο Αγιάς, η οποία έγινε αποδεκτή με την υπ’ αριθ. 261/2022 (ΑΔΑ: 9ΦΟΧΩ6Ι-374) απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής.  

 

Σύμφωνα με τη σχετική γνωμοδότηση, το επίμαχο μονοπάτι αποτελεί κοινόχρηστη δημοτική οδό, η 

οποία απέκτησε το χαρακτήρα του κοινόχρηστου πράγματος ως κοινόχρηστη οδός με τη συνεχή χρήση της 

από την πρώην Κοινότητα Μεταξοχωρίου και νυν Κ. Μεταξοχωρίου της Δημοτικής Ενότητας Αγιάς του 

«Καλλικρατικού» Δήμου Αγιάς Λάρισας και τους δημότες της για αμνημόνευτο χρόνο, έτσι ώστε στην 

παρούσα γενεά ανθρώπων αλλά και στην προηγούμενη να μην υφίσταται γνώση διαφορετική από την 

χρήση του ανωτέρω μονοπατιού-καλντεριμιού ως κοινοτικού-δημοτικού δρόμου. Το μονοπάτι λοιπόν έλαβε 

την ιδιότητα του αυτή ως κοινοτικού-δημοτικού με το θεσμό της αμνημονεύτου χρόνου αρχαιότητας του 

βυζαντινορωμαϊκού δικαίου (Vetustas cujus memoria non extastat).  

Κατόπιν έρευνας και μελέτης των σχετικών εγγράφων από την πληρεξούσια δικηγόρο προέκυψε ότι 

όλοι οι τίτλοι κτήσης του ίδιου του Αλέξανδρου Χατζηγώγου του Δημητρίου αλλά και των δικαιοπάροχων 

του αναφέρουν ότι στη νότια πλευρά το ακίνητό του συνορεύει με κοινοτικό δρόμο, δηλαδή με το επίμαχο 

μονοπάτι, εκτός από το με αριθμό 14.175/ 8-2-2013 συμβόλαιο, που αποτελεί διόρθωση του με αριθμό 

86.970/23-7-1992 συμβολαίου γονικής παροχής, στην οποία προέβη ο Αλέξανδρος Χατζηγώγος έντεκα (11) 

ολόκληρα χρόνια μετά τη σύνταξη του αρχικού συμβολαίου γονικής παροχής και με την οποία διορθώνει το 

παραπάνω συμβόλαιο ως προς το νότιο σύνορο του ακινήτου του και ισχυρίζεται σ’ αυτό για πρώτη φορά 

ότι δεν συνορεύει νότια με κοινοτικό δρόμο και ότι δεν υπήρξε ποτέ κοινοτικός δρόμος στο νότιο τμήμα της 

ιδιοκτησίας του αλλά αφέθηκε δήθεν εικονικός δημοτικός δρόμος από τους δικαιοπαρόχους του, δηλαδή 

τον πατέρα του Δημήτριο και τον θείο του Απόστολο, οι οποίοι άφησαν έξω από τη ανωτέρω διανομή τους 

μια λωρίδα της ιδιοκτησίας τους, χαρακτηρίζοντάς την στο συμβόλαιο κοινοτικό δρόμο για να αποκτήσει 

πρόσοψη σε κοινόχρηστο χώρο το προκύπτον από τη διανομή και προς ανατολάς κείμενο οικόπεδο και να 

οικοδομηθεί αυτοτελώς. Ο ανωτέρω ισχυρισμός του στο με αριθμό 14.175/8-2-2013 συμβόλαιο με βάση 

τον οποίο επιχειρείται να δικαιολογηθεί η διόρθωση του με αριθμό 86.970/23-7-1992 συμβολαίου γονικής 

παροχής δεν ευσταθεί σε καμία περίπτωση, καθώς από τους ανωτέρω αναφερόμενους και περιγραφόμενους 

τίτλους κτήσης των δικαιοπαρόχων του δεν προκύπτει καμία απολύτως τέτοια ενέργειά τους, καθώς αν 

πράγματι κατά τη σύνταξη της ανωτέρω διανομής οι δικαιοπάροχοί του είχαν αφήσει τμήμα της ιδιοκτησίας 

τους σε κοινή χρήση, θα το ανέφεραν ρητά στον εν λόγω συμβόλαιο αλλά και στο συμβόλαιο γονικής 

παροχής που ακολούθησε. Όμως, στα εν λόγω συμβόλαια όχι μόνο δεν υπάρχει καμία σχετική ρητή 

δήλωση και αναφορά των δικαιοπαρόχων του Αλέξανδρου Χατζηγώγου του Δημητρίου αλλά 

αντιθέτως σε όλα περιγράφεται με σαφήνεια ότι το ακίνητο συνορεύει νότια με κοινοτικό δρόμο.  

Είναι προφανές ότι το ανωτέρω συμβόλαιο διόρθωσης του αρχικού συμβολαίου γονικής παροχής 

συντάχθηκε για να δικαιολογηθεί η παράνομη ενσωμάτωση του δημοτικού μονοπατιού στην ιδιοκτησία του 

Αλέξανδρου Χατζηγώγου του Δημητρίου. 

Στη γνωμοδότησή της η δικηγόρος Αγγελική Ν. Ντουλούλη καταλήγει στο εξής συμπέρασμα: 

«Προκειμένου να αποβληθεί ο Αλέξανδρος Χατζηγώγος του Δημητρίου από την νομή και την κατοχή του 

παραπάνω αναλυτικά περιγραφόμενου δημοτικού μονοπατιού, το οποίο έχει καταλάβει αυθαιρέτως και 

παρανόμως, παρεμποδίζοντας την ελεύθερη πρόσβαση σε αυτό και προκειμένου να επανέλθει η νομή και η 

κατοχή του στο Δήμο Αγιάς και σε κοινή χρήση όλων των πολιτών ΓΝΩΜΟΔΟΤΩ να συνταχθεί από τον 

Δήμαρχο Αγιάς ύστερα από σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πρωτόκολλο διοικητικής 

αποβολής κατά του Αλέξανδρου Χατζηγώγου του Δημητρίου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

Περαιτέρω, ο Δήμος Αγιάς έχει ήδη υποβάλλει στο Κτηματολόγιο ένσταση του αρ. 6Α του Ν. 2308/95 

με την οποία ζητά την διόρθωση των προσωρινών κτηματολογικών στοιχείων της Ανάρτησης και την ορθή 

αναγραφή του Δήμου Αγιάς ως κυρίου του εν λόγω δημοτικού μονοπατιού, καθώς σε αυτή έχει αναρτηθεί 

εσφαλμένα ο Αλέξανδρος Χατζηγώγος ως φερόμενος ιδιοκτήτης ακινήτου που περιλαμβάνει και το παραπάνω 

δημοτικό μονοπάτι, αφού το έχει ενσωματώσει στην ιδιοκτησία του. 

Εφόσον η ανωτέρω ασκηθείσα ένσταση του Δήμου Αγιάς γίνει δεκτή, το Κτηματολόγιο θα προχωρήσει 

στη σχετική διόρθωση και θα καταχωρήσει το Δήμο Αγιάς ως κύριο του ανωτέρω μονοπατιού. 

Όμως, αν η ένσταση δεν γίνει δεκτή από την Επιτροπή Ενστάσεων του Κτηματολογίου, θα πρέπει ο 

Δήμος Αγιάς σε αυτήν την περίπτωση, προκειμένου να αναγνωρισθεί ως κύριος του ανωτέρω μονοπατιού και 

να διορθώσει την ανακριβή πρώτη εγγραφή, να ασκήσει σε βάρος του Αλέξανδρου Χατζηγώγου αγωγή 

αναγνωριστική κυριότητας του άρθρου 6 παρ. 2 του Ν.2664/1998».  
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Στη συνέχεια θέτουμε υπόψη σας την κείμενη νομοθεσία. 

Στις διατάξεις του άρθρου 178, παρ 1 & 4, του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/06), ορίζονται τα εξής:  

«1. Οι Δήμοι και οι Κοινότητες οφείλουν να διατηρούν, να προστατεύουν και να διαχειρίζονται την 

κάθε είδους περιουσία τους με τρόπο επιμελή και αποδοτικό. 

…..  

4.  Η ακίνητη περιουσία των Δήμων και των Κοινοτήτων προστατεύεται, σύμφωνα με τις 

διατάξεις της νομοθεσίας, περί προστασίας της ακίνητης περιουσίας του Δημοσίου, όπως κάθε φορά 

ισχύουν. Επί διοικητικής αποβολής αποφαίνεται το δημοτικό ή κοινοτικό Συμβούλιο, ενώ το σχετικό 

πρωτόκολλο εκδίδει ο Δήμαρχος ή Πρόεδρος Κοινότητας». 

Με το Ν.Δ. 31/1968 «Περί προστασίας της περιουσίας των οργανισμών τοπικής αυτοδιοικήσεως και 

ρυθμίσεως ετέρων τινών θεμάτων», όπως αυτό τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του Ν. 2307/1995 (ΦΕΚ-

113Α), επεκτάθηκε η εφαρμογή του Α.Ν. 1539/1938 «Περί προστασίας των δημοσίων κτημάτων» και στους 

ΟΤΑ. 

Στο άρθρο 2 του Α.Ν. 263/1968 «Τροποποίηση νομοθεσίας περί προστασίας δημοσίων κτημάτων», 

ορίζονται τα εξής:  

«1. Κατά του αυτογνωμόνως επιλαμβανομένου οιουδήποτε δημοσίου κτήματος συντάσσεται παρά του 

αρμοδίου Οικονομικού Εφόρου Πρωτόκολλον διοικητικής αποβολής κοινοποιούμενον προς τον καθ' ού 

απευθύνεται. 

2. Το πρωτόκολλον διοικητικής αποβολής θεωρείται ότι απεδέχθη ο καθ' ού απευθύνεται ομολογών 

την επί του επιληφθέντος κτήματος κυριότητα του Δημοσίου εάν δεν ασκήση εμπροθέσμως ανακοπήν. 

3. Κατά του πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής επιτρέπεται άσκησις ανακοπής ενώπιον του αρμοδίου 

Ειρηνοδίκου εντός ανατρεπτικής προθεσμίας 30 ημερών από της κοινοποιήσεως ξη παρατεινομένης. 

Η άσκησις ανακοπής δεν αναστέλλει την εκτέλεσιν του ως άνω Πρωτοκόλλου αιτήσει όμως του 

ανακόπτοντος δύναται ο Πρόεδρος Πρωτοδικών, δια πράξεως αυτού, να διατάξη την αναστολήν της 

εκτελέσεως μέχρι εκδόσεως της επί της ανακοπής αποφάσεως. "Δια την προδικασίαν και την εκδίκασιν της 

ανακοπής τυγχάνουσιν αναλόγου εφαρμογής αι διατάξεις του Ν. ΓΨΝΖ' "περί προσωρινών μέτρων εις δίκας 

περί διακατοχής" (αντικ. της μέσα σε "" τρίτης περιόδου της παρ. 3 του άρθρου 2 από την παρ. 3 του άρθρου 

μόνου του Α.Ν. 317/68)». 

Επιπλέον δε, με την παρ. 12 του άρθρου 3: «Οικονομική διοίκηση-περιουσία» του Ν. 2307/1995 

ορίζεται ότι: «Το πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 2 του 

Α.Ν. 263/1968, προκειμένου περί δημοτικών και κοινοτικών κτημάτων συντάσσεται από το δήμαρχο ή 

πρόεδρο της κοινότητας ύστερα από απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου». 

Συνεπώς, σύμφωνα με τα ανωτέρω, οι δήμοι και οι κοινότητες έχουν ακριβώς την ίδια προστασία 

της περιουσίας τους όπως και το Δημόσιο, εκτός εάν προβλέπεται διαφορετικά από ειδικές διατάξεις. 

Προκειμένου λοιπόν να αποβληθούν όσοι αυτογνωμόνως και αυθαίρετα κατέχουν δημοτικά 

ακίνητα, θα πρέπει να συνταχθεί πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής από το Δήμαρχο, ύστερα από 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, κατά παντός, ο οποίος αυθαίρετα κατέχει δημοτικές εκτάσεις, έτσι 

ώστε να περιέλθουν και ουσιαστικά τα εν λόγω ακίνητα στο Δήμο.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι: 

Να εγκρίνετε τη σύνταξη πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής από το Δήμαρχο Αγιάς, κατά του 

Αλέξανδρου Χατζηγώγου του Δημητρίου, ο οποίος προέβη στην αυθαίρετη κατάληψη δημοτικού 

μονοπατιού στον οικισμό του Μεταξοχωρίου της Δημοτικής Ενότητας Αγιάς του Δήμου Αγιάς, όπως αυτό 

αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο στην παρούσα Τοπογραφικό Διάγραμμα, σύμφωνα με το εισηγητικό 

κομμάτι της παρούσας.  

 

https://www.nomotelia.gr/nservice22/document?documentId=7255
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Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη: 

- την εισήγηση του Δημάρχου, 

- τις διατάξεις του άρθρου 178, παρ. 1 & 4, του ν. 3463/06  (Α΄114): «Δημοτικός & Κοινοτικός 

Κώδικας», 

- τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. 12 του ν. 2307/95 (Α΄113): «Προσαρμογή νομοθεσίας αρμοδιότητας 

Υπ. Εσωτερικών στις διατάξεις για τη νομαρχιακή αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις», 

- τις διατάξεις του άρθρου 2 του α.ν. 263/1968  (Α΄ 12): «Περί τροποποιήσεως και συμπληρώσεως των 

διατάξεων περί δημοσίων κτημάτων», 

- τις διατάξεις του ν.δ. 31/1968 (Α΄ 281): «Περί προστασίας της περιουσίας των ΟΤΑ», όπως αυτό 

τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του Ν. 2307/1995, με τις οποίες επεκτάθηκε η εφαρμογή του Α.Ν. 

1539/1938 «Περί προστασίας των δημοσίων κτημάτων» και στους ΟΤΑ, 

- το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα,  

- την ψηφοφορία που διενεργήθηκε,  

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα  

 
Εγκρίνουμε, για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό κομμάτι της παρούσας, τη σύνταξη 

πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής από το Δήμαρχο Αγιάς, κατά του Αλέξανδρου Χατζηγώγου του 

Δημητρίου, ο οποίος προέβη στην αυθαίρετη κατάληψη δημοτικού μονοπατιού στον οικισμό του 

Μεταξοχωρίου της Δημοτικής Ενότητας Αγιάς του Δήμου Αγιάς, όπως αυτό αποτυπώνεται στο 

επισυναπτόμενο στην παρούσα Τοπογραφικό Διάγραμμα. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 75/2023. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης  
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